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PB/USPS-T40-1. Please refer to page 18 of your testimony where you discuss your 
proposed new fee structure and fees for Confirm Service:

a. Please confirm whether, under the proposed rate schedule for Confirm, a
subscriber may purchase blocks of 1 million units one at a time.  If you 
cannot confirm, please explain fully and state how many blocks must be 
purchased at any given time.

b. Please confirm whether the declining rate schedule applies to each ID 
purchased by a subscriber that purchases more than one ID.  If you 
cannot confirm, please explain fully. 

RESPONSE:

a. Confirmed.

b. Not Confirmed.  A subscriber buys blocks of units, and those units can be used for 

any IDs purchased for that subscription.
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PB/USPS-T40-2. Please refer to your response to OCA/USPS-T40-15 (a-d), where 
you state “the estimated total number of blocks to be purchased in the test year [is] 
(28,152) . . . .”

a.  Please provide a detailed explanation of how you developed this estimate 
for the total number of blocks to be purchased in the test year.

b.  Please confirm that 28,152 blocks represents 28,152,000,000 scans in TY 
2008.  If you cannot confirm, please explain fully.

c.  Please provide an estimate of how many of these scans will be for First-
Class Mail pieces in TY 2008.

d. Please provide an estimate of how many of these scans will be for 
Standard Mail pieces in TY 2008.

e.  Please provide an estimate of how many scans per piece do you assume 
for First-Class Mail in TY 2008.

f. Please provide an estimate of how many scans per piece do you assume 
for Standard Mail in TY 2008.

g. Please describe fully the basis for the estimates in PB/USPS-T40-2 (c-f).
h.  Please provide the total number of scans for Confirm in the Base Year.
i. Please provide the distribution of the total number of scans for Confirm in 

the Base Year across First-Class Mail and Standard Mail.
j. Please provide the total number of pieces of First-Class Mail that were 

scanned for Confirm in the Base Year.
k. Please provide the total number of pieces of Standard Mail that were 

scanned for Confirm in the Base Year.

RESPONSE:

a. See my response to question 3 of Presiding Officer’s Information Request No.

4.

b. Not confirmed.  28,152 blocks represents 28,152,000,000 units in TY 2008, 

which is estimated to be 10 billion scans.  This estimate is based on the 

estimated average of 357,143 scans per million units, provided in my response to 

OCA/USPS-T23-3, redirected from witness Page.

c.  In the test year it is estimated that 5.5 billion scans will be for First-Class Mail.

d.  In the test year it is estimated that 4.5 billion scans will be for Standard Mail.

e-f.  See my response to OCA/USPS-T40-24.
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g.  The basis for my estimates is the distribution of scans presented in my 

response to OCA/USPS-T40-24.  The number of scans was based on the 2.37 

scans per piece on average presented in that response.  The shares of scans by 

class of mail were rounded to the nearest 5 percent so that First-Class Mail 

received a 55 percent share and other classes received a 45 percent share.  

h.  See my response to OCA/USPS-T40-24.

i.- k. These data are not available.  See my response to OCA/USPS-T40-24 for 

an explanation.


